
From May 24 to June 1, 2022, Data for Progress conducted a survey of 677 likely voters in Georgia using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history.
The survey was conducted in English. The margin of error is ±4 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 30 (<30) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<30 subgroups
because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for
representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due
to rounding.

N=677 unless otherwise specified.

[1]  Have you or someone in your household been unemployed at any time since the start of the coronavirus pandemic?

— Yes, I was unemployed at some time since the start of the coronavirus pandemic

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Yes 27 31 23 27 23 32 29 26 28 26 25 28 26 34

No 73 69 77 73 77 68 71 74 72 74 75 72 74 66

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84

[2]  Have you or someone in your household been unemployed at any time since the start of the coronavirus pandemic?

— Yes, someone in my household was unemployed at some time since the start of the coronavirus pandemic

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Yes 20 20 32 12 21 19 27 16 21 18 24 16 18 33

No 80 80 68 88 79 81 73 84 79 82 76 84 82 67

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84

[3]  Have you or someone in your household been unemployed at any time since the start of the coronavirus pandemic?

— No, neither I nor anyone in my household was unemployed at some time since the start of the coronavirus pandemic

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Yes 56 52 51 63 59 52 47 61 54 60 53 60 59 36

No 44 48 49 37 41 48 53 39 46 40 47 40 41 64

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84

This report is for respondents: GA
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[4]  Did you or your household member apply for unemployment insurance benefits?

[Shown to respondents who selected 'Yes, I was unemployed at some time since the start of the coronavirus pandemic' or 'Yes,
someone in my household was unemployed at some time since the start of the coronavirus pandemic'] (N=298)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Yes, my household member or I
applied for unemployment insurance
benefits

45 45 47 44 47 44 53 40 47 43 61 41 43

No, neither my household member
nor I applied for unemployment
insurance benefits

48 46 42 55 46 50 36 56 46 52 32 55 52

Don't know 7 9 11 1 8 6 11 4 8 5 7 4 5

Weighted N 298 109 87 102 151 147 131 167 199 99 92 175 244

[5]  You indicated that you or someone in your household was unemployed at some time since January, but did not apply for
unemployment insurance benefits. Was this because: 

[Shown to respondents who selected 'No, neither my household member nor I applied for unemployment insurance benefits' ]
(N=142)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White
Voted

in
2020

You or your household member did not know
that unemployment benefits were available or
were unfamiliar with the system

18 15 27 15 21 16 31 12 19 17 15 15

You or your household member did not think
you or they would qualify for benefits

29 36 23 27 34 25 31 28 28 30 26 33

You or your household member have had past
negative experiences with the unemployment
insurance system

4 5 2 4 6 2 4 4 3 6 2 5

Other reason 49 43 49 53 39 58 34 56 50 46 57 48

Weighted N 142 50 36 56 69 73 47 94 91 51 96 126
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[6]  In 2012, lawmakers in Georgia cut the length of unemployment benefits from a maximum of 26 weeks down to a sliding
scale of 14 to 20 weeks. During the coronavirus pandemic, state officials in Georgia temporarily restored the 26 week
maximum. Now, lawmakers could consider making the 26 week maximum for receiving unemployment insurance benefits
permanent. 

Do you support or oppose restoring unemployment benefits to 26 weeks permanently?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Strongly support 34 48 33 23 33 35 35 34 38 28 51 28 33 42

Somewhat support 29 30 32 26 29 28 28 29 25 35 20 31 29 26

Somewhat oppose 16 9 14 23 17 15 13 18 15 19 11 19 17 6

Strongly oppose 13 4 10 23 12 15 13 14 13 14 6 16 14 6

Don't know 8 9 10 5 8 7 11 6 9 5 12 5 6 20

SUPPORT (TOTAL) 63 78 65 49 62 63 63 63 63 63 71 59 62 68

OPPOSE (TOTAL) 29 13 24 46 29 30 26 32 28 33 17 35 31 12

SUPPORT (NET) +34 +65 +41 +3 +33 +33 +37 +31 +35 +30 +54 +24 +31 +56

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84

[7]  Currently, Georgia's maximum unemployment insurance benefit is $365 a week. State lawmakers could consider increasing
that maximum benefit amount. 

Do you support or oppose raising unemployment insurance benefits above the current maximum of $365 a week?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Strongly support 34 53 30 22 32 37 37 33 38 29 52 28 33 42

Somewhat support 32 28 38 31 35 28 31 32 29 36 27 32 31 37

Somewhat oppose 16 12 17 20 15 18 15 17 14 20 9 20 18 5

Strongly oppose 13 3 8 24 12 13 11 14 14 12 4 16 14 4

Don't know 5 5 7 3 5 4 6 4 6 3 9 3 4 12

SUPPORT (TOTAL) 66 81 68 53 67 65 68 65 67 65 79 60 64 79

OPPOSE (TOTAL) 29 15 25 44 27 31 26 31 28 32 13 36 32 9

SUPPORT (NET) +37 +66 +43 +9 +40 +34 +42 +34 +39 +33 +66 +24 +32 +70

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84
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[8]  During the coronavirus pandemic, federal lawmakers created a new temporary program that expanded eligibility for
unemployment benefits to include more low-income workers, self-employed workers, part-time workers, and gig workers. Now,
state lawmakers could consider making unemployment benefits for these workers permanent. 

Do you support or oppose making Georgia's unemployment insurance benefits for low-income, self-employed, part-time, and
gig workers permanent?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Strongly support 31 47 33 16 33 29 35 29 35 23 51 24 29 48

Somewhat support 35 35 34 35 33 37 34 35 33 38 26 36 36 23

Somewhat oppose 15 10 12 20 14 16 11 17 13 18 8 18 16 6

Strongly oppose 13 3 11 23 12 14 12 13 12 15 4 16 14 4

Don't know 7 6 10 6 8 5 8 6 8 6 11 6 5 18

SUPPORT (TOTAL) 66 82 67 51 66 66 69 64 68 61 77 60 65 71

OPPOSE (TOTAL) 28 13 23 43 26 30 23 30 25 33 12 34 30 10

SUPPORT (NET) +38 +69 +44 +8 +40 +36 +46 +34 +43 +28 +65 +26 +35 +61

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84

[9]  The Georgia Department of Labor is eligible to receive about $11 million in federal funding to finance improvements in the
state's unemployment insurance system. Other states have applied for and received this federal funding to improve their
unemployment systems. When thinking about this, which of the following comes closer to your view?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did
not
vote

in
2020

The Georgia Department of Labor
should apply for available federal
funding to finance improvements
to its unemployment program.

80 88 78 74 79 82 74 83 78 83 82 79 81 76

The Georgia Department of Labor
should not apply for available
federal funding to finance
improvements to its
unemployment program.

12 6 9 18 13 11 16 9 12 11 6 14 13 5

Don't know 8 6 12 8 9 8 10 7 9 6 12 7 7 19

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84
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[10]  Below is a list of various other policy actions that the Georgia Department of Labor could take. For each, say whether you
support or oppose it.

— Increasing staffing at unemployment offices so that more staff are available to help jobless workers apply for and receive
unemployment benefits, and to process applications faster

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Strongly support 51 66 52 38 52 49 57 47 52 49 66 42 49 67

Somewhat support 31 23 33 37 30 32 25 35 31 31 18 39 33 18

Somewhat oppose 8 3 5 13 5 10 7 8 6 10 5 9 9 0

Strongly oppose 5 3 4 6 4 6 4 5 4 6 2 6 5 5

Don't know 5 5 6 5 8 2 7 5 7 4 8 4 5 9

SUPPORT (TOTAL) 82 89 85 75 82 81 82 82 83 80 84 81 82 85

OPPOSE (TOTAL) 13 6 9 19 9 16 11 13 10 16 7 15 14 5

SUPPORT (NET) +69 +83 +76 +56 +73 +65 +71 +69 +73 +64 +77 +66 +68 +80

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84

[11]  Below is a list of various other policy actions that the Georgia Department of Labor could take. For each, say whether you
support or oppose it.

— Ensuring that the process for approving or rejecting unemployment claims is not racially discriminatory

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Strongly support 63 71 65 54 63 62 59 65 61 66 67 61 62 67

Somewhat support 22 18 22 26 21 25 22 23 23 22 18 25 24 14

Somewhat oppose 4 1 4 6 4 4 6 3 4 5 2 5 4 4

Strongly oppose 4 4 1 5 3 4 6 2 3 4 3 2 4 1

Don't know 7 6 8 9 9 5 7 8 10 4 10 6 7 14

SUPPORT (TOTAL) 85 89 87 80 84 87 81 88 84 88 85 86 86 81

OPPOSE (TOTAL) 8 5 5 11 7 8 12 5 7 9 5 7 8 5

SUPPORT (NET) +77 +84 +82 +69 +77 +79 +69 +83 +77 +79 +80 +79 +78 +76

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84
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[12]  Below is a list of various other policy actions that the Georgia Department of Labor could take. For each, say whether you
support or oppose it.

— Improving access to unemployment benefits for Georgians who do not speak English

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Strongly support 28 45 28 13 29 27 41 20 27 29 39 21 26 41

Somewhat support 31 28 44 25 28 34 32 30 30 33 38 28 30 36

Somewhat oppose 18 11 15 25 18 18 13 21 17 19 8 23 18 13

Strongly oppose 14 3 4 28 13 15 7 18 14 13 3 19 15 1

Don't know 10 12 9 9 12 7 7 11 12 6 13 9 10 10

SUPPORT (TOTAL) 59 73 72 38 57 61 73 50 57 62 77 49 56 77

OPPOSE (TOTAL) 32 14 19 53 31 33 20 39 31 32 11 42 33 14

SUPPORT (NET) +27 +59 +53 −15 +26 +28 +53 +11 +26 +30 +66 +7 +23 +63

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84

[13]  Below is a list of various other policy actions that the Georgia Department of Labor could take. For each, say whether you
support or oppose it.

— Enforcing a new law passed by the Georgia legislature this year to hold companies that illegally misclassify their employees
as independent contractors accountable

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Strongly support 52 59 56 44 47 58 47 55 49 57 58 51 52 54

Somewhat support 27 19 25 36 29 25 26 28 27 28 18 30 28 20

Somewhat oppose 8 7 11 7 10 6 13 5 9 7 8 8 8 8

Strongly oppose 3 2 1 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 1

Don't know 10 12 8 10 11 8 11 9 13 5 13 9 9 17

SUPPORT (TOTAL) 79 78 81 80 76 83 73 83 76 85 76 81 80 74

OPPOSE (TOTAL) 11 9 12 11 13 9 15 8 12 10 11 11 11 9

SUPPORT (NET) +68 +69 +69 +69 +63 +74 +58 +75 +64 +75 +65 +70 +69 +65

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84
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[14]  Below is a list of various other policy actions that the Georgia Department of Labor could take. For each, say whether you
support or oppose it.

— Establishing new programs to help jobless Georgians, such as veterans and people with criminal records, find jobs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Strongly support 59 71 60 48 58 59 63 57 60 57 70 54 56 75

Somewhat support 28 18 28 37 28 28 24 31 26 32 18 33 30 17

Somewhat oppose 6 4 5 8 6 6 7 6 6 6 3 8 7 3

Strongly oppose 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 2 2 2 1

Don't know 5 5 4 5 6 3 4 5 6 2 7 3 5 4

SUPPORT (TOTAL) 87 89 88 85 86 87 87 88 86 89 88 87 86 92

OPPOSE (TOTAL) 8 6 8 10 8 9 9 8 8 9 5 10 9 4

SUPPORT (NET) +79 +83 +80 +75 +78 +78 +78 +80 +78 +80 +83 +77 +77 +88

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84

[15]  Below is a list of various other policy actions that the Georgia Department of Labor could take. For each, say whether you
support or oppose it.

— Working to raise Georgia's minimum wage to $15 an hour over several years

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Strongly support 47 63 53 29 53 38 53 43 48 44 63 40 42 75

Somewhat support 24 26 24 22 22 26 24 24 22 26 21 25 26 10

Somewhat oppose 12 2 10 21 11 12 8 14 12 10 3 16 13 1

Strongly oppose 12 5 7 22 8 18 10 14 10 16 4 15 13 5

Don't know 6 5 6 6 6 6 6 6 7 4 9 4 5 9

SUPPORT (TOTAL) 71 89 77 51 75 64 77 67 70 70 84 65 68 85

OPPOSE (TOTAL) 24 7 17 43 19 30 18 28 22 26 7 31 26 6

SUPPORT (NET) +47 +82 +60 +8 +56 +34 +59 +39 +48 +44 +77 +34 +42 +79

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84
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[16]  Below is a list of various other policy actions that the Georgia Department of Labor could take. For each, say whether you
support or oppose it.

— Working to guarantee paid leave for Georgia workers who must take time off from work when they or a family member are
sick, or need to care for a new baby

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Strongly support 56 68 61 44 59 53 64 52 58 52 71 50 54 75

Somewhat support 27 18 28 34 26 28 23 29 25 31 16 32 28 20

Somewhat oppose 9 6 5 14 7 11 6 10 8 10 5 11 10 0

Strongly oppose 3 3 2 5 2 5 3 4 3 3 1 5 4 1

Don't know 5 5 4 5 6 3 4 5 5 4 7 4 5 4

SUPPORT (TOTAL) 83 86 89 78 85 81 87 81 83 83 87 82 82 95

OPPOSE (TOTAL) 12 9 7 19 9 16 9 14 11 13 6 16 14 1

SUPPORT (NET) +71 +77 +82 +59 +76 +65 +78 +67 +72 +70 +81 +66 +68 +94

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84

[17]  Below is a list of various other policy actions that the Georgia Department of Labor could take. For each, say whether you
support or oppose it.

— Working to make it illegal for employers to fire or refuse to hire people because they are gay, lesbian, bisexual, or
transgender

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Strongly support 47 59 46 38 48 46 49 46 44 51 50 46 46 55

Somewhat support 22 12 28 26 19 25 18 24 20 25 13 26 23 13

Somewhat oppose 9 7 5 14 9 10 7 11 10 9 5 12 10 3

Strongly oppose 11 11 10 12 13 9 14 10 14 7 14 9 11 16

Don't know 11 10 11 10 11 10 12 10 12 8 18 7 10 13

SUPPORT (TOTAL) 69 71 74 64 67 71 67 70 64 76 63 72 69 68

OPPOSE (TOTAL) 20 18 15 26 22 19 21 21 24 16 19 21 21 19

SUPPORT (NET) +49 +53 +59 +38 +45 +52 +46 +49 +40 +60 +44 +51 +48 +49

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84
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[18]  A recent study found that, among Georgians who lost their jobs during the pandemic, Black residents were twice as likely
as white residents to be rejected by the Georgia Department of Labor for unemployment benefits. When thinking about this
study, which of the following do you believe is more responsible for that difference, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did
not
vote

in
2020

This is racial discrimination.
Throughout Georgia's history,
Black residents have always faced
significant barriers to accessing
public services and benefits as
compared to white residents.

45 75 51 16 45 45 59 37 45 46 76 30 43 60

This is not racial discrimination.
Black residents were denied at
higher rates because they did not
meet the criteria for receiving
unemployment or submitted
incorrect applications, not
because of race.

41 16 28 70 39 42 28 48 41 41 7 56 45 10

Don't know 14 9 21 14 15 13 13 15 15 13 17 14 12 30

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84

[19]  The Georgia Department of Labor is responsible for inspecting and ensuring that farmworker housing is adequate and
safe. The Department is also responsible for reporting labor abuses faced by farmworkers to federal authorities. 

A recent federal investigation of farmworker conditions in Georgia has led to criminal charges against a former official from the
Department of Labor for conspiracy to force farmworkers into forced labor. News reports about the case indicate that
hundreds of farmworkers were subjected to abusive conditions that included: human trafficking, forced labor, injury and death
on the job, minimum wage violations, and overcrowded and unsanitary housing conditions. 

Knowing what you know now, would you support or oppose stronger enforcement of labor and housing protections for Georgia
farmworkers by the Department of Labor?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did not
vote in

2020

Strongly support 52 61 55 43 52 53 45 56 52 54 57 50 52 54

Somewhat support 29 21 25 39 28 30 29 29 30 28 20 33 31 15

Somewhat oppose 6 6 6 6 7 4 9 4 6 7 6 6 6 6

Strongly oppose 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4

Don't know 9 8 10 9 10 8 13 7 9 8 14 7 7 20

SUPPORT (TOTAL) 81 82 80 82 80 83 74 85 82 82 77 83 83 69

OPPOSE (TOTAL) 9 9 10 10 10 8 12 8 10 10 10 10 9 10

SUPPORT (NET) +72 +73 +70 +72 +70 +75 +62 +77 +72 +72 +67 +73 +74 +59

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84
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[20]  The Georgia Department of Labor's State Monitor Advocate is the top state official responsible for protecting farmworkers
in Georgia. Currently, the State Monitor Advocate is being investigated as part of the ongoing federal probe of farmworker
conditions and human trafficking in Georgia. 

To date, the State Advocate has not been criminally charged. The official's sister and a former Georgia Department of Labor
official have both been criminally charged in the case for the human trafficking of farmworkers. 

When thinking about this, which of the following comes closer to your view?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White

Voted
in

2020

Did
not
vote

in
2020

The Georgia Department of
Labor should appoint a new
State Monitor Advocate for
farmworkers.

76 79 72 76 77 74 65 82 77 74 75 79 77 66

The Georgia Department of
Labor should not appoint a new
State Monitor Advocate for
farmworkers.

13 12 13 13 13 13 21 8 11 16 9 11 13 10

Don't know 11 9 15 11 10 13 14 10 12 11 16 10 10 24

Weighted N 677 228 176 274 372 305 249 428 430 247 196 433 593 84
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From May 24 to June 1, 2022, Data for Progress conducted a survey of 135 likely voters in Georgia using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±8 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

N=135 unless otherwise specified.

[1]  Did you or your household member experience any of the following when applying for unemployment insurance
benefits? Select all that apply.

— Jammed telephone lines, problems accessing the web site, or closed unemployment offices

Response Topline Female Male Under 45 45+ No College Black or African American White

Yes 27 36 18 33 22 24 30 27

No 73 64 82 67 78 76 70 73

Weighted N 135 70 65 69 66 93 56 72

[2]  Did you or your household member experience any of the following when applying for unemployment insurance
benefits? Select all that apply.

— Difficulty filing a claim because the website did not work on a smartphone or computer

Response Topline Female Male Under 45 45+ No College Black or African American White

Yes 11 14 8 15 7 10 9 13

No 89 86 92 85 93 90 91 87

Weighted N 135 70 65 69 66 93 56 72

[3]  Did you or your household member experience any of the following when applying for unemployment insurance
benefits? Select all that apply.

— Difficulty filing a claim because of limited access to the internet, a smartphone, or a computer

Response Topline Female Male Under 45 45+ No College Black or African American White

Yes 8 7 9 11 5 11 9 8

No 92 93 91 89 95 89 91 92

Weighted N 135 70 65 69 66 93 56 72

This report is for respondents: GA, Yes, my household member or I applied for unemployment insurance
benefits
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[4]  Did you or your household member experience any of the following when applying for unemployment insurance
benefits? Select all that apply.

— Difficulty filing a claim or receiving services because applications, materials, or staff were not available in the correct
language

Response Topline Female Male Under 45 45+ No College Black or African American White

Yes 8 12 4 13 3 7 10 8

No 92 88 96 87 97 93 90 92

Weighted N 135 70 65 69 66 93 56 72

[5]  Did you or your household member experience any of the following when applying for unemployment insurance
benefits? Select all that apply.

— Delays in having unemployment claims processed

Response Topline Female Male Under 45 45+ No College Black or African American White

Yes 31 41 22 41 21 33 42 26

No 69 59 78 59 79 67 58 74

Weighted N 135 70 65 69 66 93 56 72

[6]  Did you or your household member experience any of the following when applying for unemployment insurance
benefits? Select all that apply.

— Delays in having appeals processed if benefits were first denied

Response Topline Female Male Under 45 45+ No College Black or African American White

Yes 9 9 9 13 5 12 14 7

No 91 91 91 87 95 88 86 93

Weighted N 135 70 65 69 66 93 56 72

[7]  Did you or your household member experience any of the following when applying for unemployment insurance
benefits? Select all that apply.

— Difficulty or delays in having questions answered by the unemployment agency

Response Topline Female Male Under 45 45+ No College Black or African American White

Yes 24 25 22 34 13 17 21 21

No 76 75 78 66 87 83 79 79

Weighted N 135 70 65 69 66 93 56 72
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[8]  Did you or your household member experience any of the following when applying for unemployment insurance
benefits? Select all that apply.

— Not receiving unemployment insurance benefits after applying

Response Topline Female Male Under 45 45+ No College Black or African American White

Yes 15 10 21 19 12 15 17 9

No 85 90 79 81 88 85 83 91

Weighted N 135 70 65 69 66 93 56 72

[9]  Did you or your household member experience any of the following when applying for unemployment insurance
benefits? Select all that apply.

— Benefits were too low to pay for living expenses

Response Topline Female Male Under 45 45+ No College Black or African American White

Yes 14 18 10 12 16 14 9 19

No 86 82 90 88 84 86 91 81

Weighted N 135 70 65 69 66 93 56 72

[10]  Did you or your household member experience any of the following when applying for unemployment insurance
benefits? Select all that apply.

— Benefits were cut off before a new job could be found

Response Topline Female Male Under 45 45+ No College Black or African American White

Yes 33 22 44 34 32 36 26 34

No 67 78 56 66 68 64 74 66

Weighted N 135 70 65 69 66 93 56 72

[11]  Did you or your household member experience any of the following when applying for unemployment insurance
benefits? Select all that apply.

— Being told that benefits had been "overpaid", requiring a payment back money to the unemployment agency

Response Topline Female Male Under 45 45+ No College Black or African American White

Yes 7 5 10 14 1 3 6 1

No 93 95 90 86 99 97 94 99

Weighted N 135 70 65 69 66 93 56 72
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[12]  Did you or your household member experience any of the following when applying for unemployment insurance
benefits? Select all that apply.

— None of these

Response Topline Female Male Under 45 45+ No College Black or African American White

Yes 18 17 19 12 25 15 12 25

No 82 83 81 88 75 85 88 75

Weighted N 135 70 65 69 66 93 56 72

[13]  Do you approve or disapprove of your experience with the unemployment insurance benefits system in Georgia?

Response Topline Female Male Under 45 45+ No College Black or African American White

Strongly approve 15 14 16 21 8 10 15 10

Somewhat approve 31 35 27 29 33 33 31 34

Somewhat disapprove 24 27 20 26 21 18 24 24

Strongly disapprove 24 15 35 18 31 33 26 24

Don't know 6 9 2 6 6 7 5 8

APPROVE (TOTAL) 46 49 43 50 41 43 46 44

DISAPPROVE (TOTAL) 48 42 55 44 52 51 50 48

APPROVE (NET) −2 +7 −12 +6 −11 −8 −4 −4

Weighted N 135 70 65 69 66 93 56 72
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